

Püspöki ajánlás

A Szentháromság egy Istennek adunk hálát azért, hogy van egyház, amelyben az Atya gyermekeiként, a Fiú megváltott tanítványaiként és a Szentlélek erőt árasztó szeretetével, vigasztaló-bátorító jelenlétében lehetünk együtt, törekedhetünk sokféleségünk ellenére az egységre, a hitben való összetartozásra.

Az egyház nem szolgálatot vállal, de szolgálatot vállal, ahogyan Krisztus sem igényeket szolgált ki, hanem azért jött, hogy ő mint az Emberfia maga szolgáljon.

A *Liturgikus könyv* második kötetét, a kazuális szolgálatok könyvét adjuk most a Magyarországi Evangélikus Egyház gyülekezeteinek és lelkészeiknek kezébe azért, hogy a szolgálatnak jó rendje legyen.

A gyülekezetek a Magyarországi Evangélikus Egyház részei, mint ahogy a lelkészek sem magánvállalkozók, hanem az egyház lelkipásztorai. A jó rend és annak betartása lehetőség arra, hogy az egyház egységét megéljük. Közös hitvalláson alapuló, teológiailag végiggondolt, az egyház hite nyomán kialakított liturgiákat használunk, amelyek segítenek megmaradni a tiszta tanítás útján. Belekapcsolnak az egyház egészének imádságos vérkeringésébe, valamint az ismert, közös használatú liturgikus szövegekkel otthonosságot teremtenek résztvevőknek és szolgálóknak egyaránt. Átala megvalósulhat az „egy szívvel-szájjal” való istendicséret.

A kazuális szolgálatok küldetése a 21. században felértékelődött. Az individualizálódó világban az eddiginél is fontosabb, hogy az egyház testvérként álljon oda az emberek mellé örömeinkben, bánatukban. A szívhez szóló igehirdetés, a pásztori módon megszólaló liturgia, az egyénre szabott kísérés nemcsak az adott esetben (kázus) jelent áldást, hanem annak missziói karaktere és egyházépítő hatása is van. A bölcsőtől a koporsóig van mondanivalója Isten szolgájának az élet minden fontos eseményénél.

Külön öröm számunkra, hogy már evangélikus liturgikus könyvben is megjelenik a korábban csak füzetekben hozzáférhető ökumenikus esketési rendek sora. Az ökumenikus esketés útja még gyakran göröngyös, ezért bevezetése sok türelmet igényel. Hisszük ugyanakkor, hogy Urunk szándékát követjük a felekezetek közti hídverésben, és a ránk bízott vegyes felekezetű családok-

nak segítünk hitük gyakorlásában. Tartjuk magunkat ahhoz az egyezséghez, amelyet egyházaink vezetői jó szívvel írtak alá.

Isten áldása és irgalma kísérje a *Liturgikus könyv* második kötetének használatát!

Erős vár a mi Istenünk!

Budapest–Győr, 2023. június 25.

Az *Ágostai hitvallás* hivatalos felolvasásának évfordulóján

Dr. Fabiny Tamás

Szemerei János

Kondor Péter